



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 24 (602)

ČTVRTEK 6. ÚNORA 2014
17.30 HODIN

47. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



VYTÁHNEME SE NA LÍDRA?

Až se tady uvidíme, uslyšíme a „učtíme“ znovu, bude už český hokejový národ vědět, jak dopadl jeho první tým na nejvyšším mezinárodním fóru. Ale než vrcholný svátek pod pěti kruhy v Soči začne, ještě jednou se dnes otočí kola Tipsport extraligy. A protože do konce základní části zbývá už jen šest kol, bude to otočení významné.

Nikdo silnější než Sparta momentálně v TELH není. Velká výzva. Pro hráče i pro vás, abyste je patřičně vyburcovali!

V době uzávěrky byli mimo sestavu pro zranění Zeman, Ručinský a Posmyk.

Naše poslední duely? Litvinov senzačně (rozuměj gólem v samém závěru) zdolal doma v neděli Hradec a předevčirem neuspěl v Třinci.

Dost nebo málo? Odpoví tabulka po 52. kole.

Před dnešním kolem náš klub ví:

- i když prohraje, zůstane na postupové pozici. Ale možná „neregulárně“, Slavia bude totiž 20. února dohrávat svůj zápas ze 44. kola ve Vítkovicích

- co by dnes získal, bude automaticky znamenat navýšení náskoku na Liberec, který dnes nehraje (má utkání se Slavií předehrané). A koneckonců i na Slavii, ta dnes také stojí. A možná i na Vary, které dnes hostí Třinec.

Bude se rozhodovat a v závěru, třeba až úplně v posledním kole? Litvinov je hraje na Slavii...

Hned po pauze přivítáme doma 25. 2. Karlovy Vary. Pozor, zápas začíná v 18:20, ale ČT jej bude vysílat až o cca hodinu později.

V pátek 21. února v rámci dopoledního tréninku (od 10 hodin) odehraje v Litvinově modelové, tréninkové utkání s Chomutovem. Případní zájemci mají volný vstup.

Turnaj čtyř „16“ v Litvinově (a v Mostě)!

Zítřka v Mostě a v sobotu a v neděli v Litvinově se odehraje mezinárodní prověrka reprezentací do 16 let. Doplnujeme informace na letáku: lístek (v pokladně před zápasy); na 1 den (2 utkání) stojí 50 korun, na oba dny (4 utkání) 90 korun. Děti (do 15 let) zdarma. Přijďte podpořit český tým trenéra Roberta Reichela!



Gól v čase 59:39 a 116 trestných minut!

Jakoby už to byl boj kdo s koho, jakoby už šlo o všechno, jakoby to už bylo play off. Tak velké nasazení, mnoho trestů po hromadné šarvátkě, nervozity a dramatickosti přinesl nedělní duel Vervy s Mountfieldem Hradec Králové. Na závěr pak šokující rozuzlení...

Litvinovské gólové šance končily vesměs na brankáři Kacetlovi, s výjimkou Skuhravého koncovky. (Vyrovnání na 2:2 měla na svědomí střela od modré). Diváci už se chystali na prodloužení. Buly v útočném pásmu. Hübl je vyhraje na Stříteského. Ten se chystá vystřelit, ale ouha, puk stojí na hraně. Přesto jej pošle na branku. Gólman reaguje v poslední chvíli. Zdá se, že v nouzi (nebo záměrně?) zkouší puk vyrazit hlavou, předtím se mu to už dvakrát povedlo. Ale puk plave vzduchem, překvapí ho a zapadne pod horní tyčku – gól! Casomíra ukazuje do konce 20 vteřin a nějakou tu desetinku... Hosté se ještě dostali do útočného pásma, ale ne ke srovnání. A pro Litvinov, oslabeného o zraněné Zemana, Slégra, Posmyka a Ručinského byly z jednoho bodu rázem tři. Zlaté, stříbrné, diamantové?



1:0. Gólové situace dáváme na titulní stranu našich novin nejraději. Tato je z utkání s Mountfieldem HK a zachycuje první branku zápasu Václava Skuhravého (střelec je mimo záběr). Foto: neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY